
OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO OPĆINE JOSIPDOL

OLS-9

ZAPISNIK
O RADU OPĆINSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA

ZA IZBOR ČLANOVA OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE JOSIPDOL

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Općinsko izborno povjerenstvo Općine JOSIPDOL preuzelo je i pregledalo izborne materijale sa svih biračkih mjesta na
svom području.

I.

Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na svim biračkim mjestima utvrđeno je:II.

A. da Općina ima ukupno birača 2.829

B. da je, prema izvatcima iz popisa birača i uz potvrdu za glasovanje, glasovanju pristupilo ukupno birača 1.672

C. da je, prema glasačkim listićima, ukupno glasovalo birača 1.672

D. da je važećim utvrđeno glasačkih listića 1.635

E. da je nevažećim utvrđeno glasačkih listića 37

Utvrđeni su sljedeći rezultati glasovanja:III.

1. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ
ANĐELINA BOŽIČEVIĆ - nositeljica kandidacijske liste dobila je glasova 659

2. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
ZORICA MARINA JANDRLIĆ - nositeljica kandidacijske liste dobila je glasova 205

3. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
ALEN ŽANIĆ - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 471

4. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
IVANKA TURKALJ - nositeljica kandidacijske liste dobila je glasova 300

a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su promatrači (ako nije bilo promatrača, tada to navesti):IV.

(navesti ime i prezime promatrača i naznaku za kojeg predlagatelja kandidacijske liste, odnosno za koju nevladinu udrugu, odnosno stranog promatrača je promatrač promatrao rad izbornog povjerenstva)

b) Na ovaj Zapisnik promatrači koji su pratili rad izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi promatrača koji su dali primjedbu:
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a) Na ovaj Zapisnik članovi izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):V.

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi članova izbornog povjerenstva koji su dali primjedbu:

b) Bilješka:

(ako predsjednik, potpredsjednik, član/članovi izbornog povjerenstva odbije/odbiju potpisati ovaj Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše/potpišu to je potrebno naznačiti pod ovom točkom Zapisnika, kao i razloge
odbijanja, ako ih predsjednik/potpredsjednik, član/članovi navede/navedu)
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Stalni sastav

1.
KRISTIJAN BITUNJAC, predsjednik

2.
VALENTINA STIPETIĆ, potpredsjednik

3.
GORAN GRBA, član

4.
VLADIMIR MAMULA, član

5.
JOSIPA LEŠIĆ VUČIĆ, član

6.
TINA BUDIMIR BIJELIĆ, član

Prošireni sastav

1.
NIKOLINA JURČIĆ JANDRLIĆ, član

2.
KATARINA GRAČANIN, član

3.
MAJA RENDULIĆ, član

4.
DRAGANA VUJNOVIĆ, član

5.
SARA RENDULIĆ, član

6.
KLARA PUŠKARIĆ, član

Napomene:

1. Izrazi u ovom Zapisniku koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira u kojem su rodu
navedeni.

2. Zapisnik trebaju potpisati svi članovi izbornog povjerenstva (predsjednik, potpredsjednik i članovi izbornog povjerenstva). Ako
član izbornog povjerenstva odbije potpisati Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše, o tome se u točki V.b) ovoga Zapisnika
sastavlja bilješka.
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OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO OPĆINE JOSIPDOL

OLN-9

ZAPISNIK
O RADU OPĆINSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA

ZA IZBOR OPĆINSKOG NAČELNIKA
OPĆINE JOSIPDOL

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Općinsko izborno povjerenstvo Općine JOSIPDOL preuzelo je i pregledalo izborne materijale sa svih biračkih mjesta na
svom području.

I.

Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na svim biračkim mjestima utvrđeno je:II.

A. da Općina ima ukupno birača 2.829

B. da je, prema izvatcima iz popisa birača i uz potvrdu za glasovanje, glasovanju pristupilo ukupno birača 1.675

C. da je, prema glasačkim listićima, ukupno glasovalo birača 1.675

D. da je važećim utvrđeno glasačkih listića 1.635

E. da je nevažećim utvrđeno glasačkih listića 40

Utvrđeni su sljedeći rezultati glasovanja:III.

1. Kandidatkinja ANĐELINA BOŽIČEVIĆ dobio je glasova 647
HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ

2. Kandidatkinja ZORICA MARINA JANDRLIĆ dobio je glasova 198
KANDIDATKINJA GRUPE BIRAČA

3. Kandidatkinja IVANKA TURKALJ dobio je glasova 318
KANDIDATKINJA GRUPE BIRAČA

4. Kandidat ALEN ŽANIĆ dobio je glasova 472
SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP

a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su promatrači (ako nije bilo promatrača, tada to navesti):IV.

(navesti ime i prezime promatrača i naznaku za kojeg predlagatelja kandidature, odnosno za koju nevladinu udrugu, odnosno stranog promatrača je promatrač promatrao rad izbornog povjerenstva)

b) Na ovaj Zapisnik promatrači koji su pratili rad izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi promatrača koji su dali primjedbu:
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a) Na ovaj Zapisnik članovi izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):V.

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi članova izbornog povjerenstva koji su dali primjedbu:

b) Bilješka:

(ako predsjednik, potpredsjednik, član/članovi izbornog povjerenstva odbije/odbiju potpisati ovaj Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše/potpišu to je potrebno naznačiti pod ovom točkom Zapisnika, kao i razloge
odbijanja, ako ih predsjednik/potpredsjednik, član/članovi navede/navedu)

JOSIPDOL   19.05.2025   00:31

Stalni sastav

1.
KRISTIJAN BITUNJAC, predsjednik

2.
VALENTINA STIPETIĆ, potpredsjednik

3.
GORAN GRBA, član

4.
VLADIMIR MAMULA, član

5.
JOSIPA LEŠIĆ VUČIĆ, član

6.
TINA BUDIMIR BIJELIĆ, član

Prošireni sastav

1.
NIKOLINA JURČIĆ JANDRLIĆ, član

2.
KATARINA GRAČANIN, član

3.
MAJA RENDULIĆ, član

4.
DRAGANA VUJNOVIĆ, član

5.
SARA RENDULIĆ, član

6.
KLARA PUŠKARIĆ, član

Napomene:

1. Izrazi u ovom Zapisniku koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira u kojem su rodu
navedeni.

2. Zapisnik trebaju potpisati svi članovi izbornog povjerenstva (predsjednik, potpredsjednik i članovi izbornog povjerenstva). Ako
član izbornog povjerenstva odbije potpisati Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše, o tome se u točki V.b) ovoga Zapisnika
sastavlja bilješka.
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OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO OPĆINE JOSIPDOL

OLS-10

ZAPISNIK
O RADU OPĆINSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA

ZA IZBOR ČLANOVA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
KARLOVAČKE ŽUPANIJE

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Općinsko izborno povjerenstvo Općine JOSIPDOL preuzelo je i pregledalo izborne materijale sa svih biračkih mjesta na
svom području.

I.

Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na svim biračkim mjestima utvrđeno je:II.

A. da Općina ima ukupno birača 2.830

B. da je, prema izvatcima iz popisa birača i uz potvrdu za glasovanje, glasovanju pristupilo ukupno birača 1.673

C. da je, prema glasačkim listićima, ukupno glasovalo birača 1.672

D. da je važećim utvrđeno glasačkih listića 1.600

E. da je nevažećim utvrđeno glasačkih listića 72

Utvrđeni su sljedeći rezultati glasovanja:III.

1. AKCIJA UMIROVLJENICI ZAJEDNO - AUZ
HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU
FRANE KALEB - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 88

2. DEMOKRATSKI SAVEZ SRBA - DSS
NIKOLINA RADULOVIĆ - nositeljica kandidacijske liste dobila je glasova 35

3. DOM I NACIONALNO OKUPLJANJE - DOMINO
VLATKO IVKA - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 41

4. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ
MARTINA FURDEK-HAJDIN - nositeljica kandidacijske liste dobila je glasova 831

5. HRVATSKA NARODNA STRANKA - LIBERALNI DEMOKRATI - HNS
SAMOSTALNA DEMOKRATSKA SRPSKA STRANKA - SDSS
ZVONKO SPUDIĆ - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 20

6. MOST
HRVATSKI SUVERENISTI
HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
BLOK UMIROVLJENICI ZAJEDNO - BUZ
IVAN KRAJCAR - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 46

7. MOŽEMO! - POLITIČKA PLATFORMA - MOŽEMO!
STRANKA UMIROVLJENIKA - SU
ANA MATAN - nositeljica kandidacijske liste dobila je glasova 41

8. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA - HSS
SREĆKO CURMAN - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 348

9. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
IVICA SOPEK - nositelj kandidacijske liste dobila je glasova 150
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a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su promatrači (ako nije bilo promatrača, tada to navesti):IV.

(navesti ime i prezime promatrača i naznaku za kojeg predlagatelja kandidacijske liste, odnosno za koju nevladinu udrugu, odnosno stranog promatrača je promatrač promatrao rad izbornog povjerenstva)

b) Na ovaj Zapisnik promatrači koji su pratili rad izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi promatrača koji su dali primjedbu:

a) Na ovaj Zapisnik članovi izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):V.

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi članova izbornog povjerenstva koji su dali primjedbu:

b) Bilješka:

(ako predsjednik, potpredsjednik, član/članovi izbornog povjerenstva odbije/odbiju potpisati ovaj Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše/potpišu to je potrebno naznačiti pod ovom točkom Zapisnika, kao i razloge
odbijanja, ako ih predsjednik/potpredsjednik, član/članovi navede/navedu)
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Stalni sastav

1.
KRISTIJAN BITUNJAC, predsjednik

2.
VALENTINA STIPETIĆ, potpredsjednik

3.
GORAN GRBA, član

4.
VLADIMIR MAMULA, član

5.
JOSIPA LEŠIĆ VUČIĆ, član

6.
TINA BUDIMIR BIJELIĆ, član

Prošireni sastav

1.
NIKOLINA JURČIĆ JANDRLIĆ, član

2.
KATARINA GRAČANIN, član

3.
MAJA RENDULIĆ, član

4.
DRAGANA VUJNOVIĆ, član

5.
SARA RENDULIĆ, član

6.
KLARA PUŠKARIĆ, član

Napomene:

1. Izrazi u ovom Zapisniku koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira u kojem su rodu
navedeni.

2. Zapisnik trebaju potpisati svi članovi izbornog povjerenstva (predsjednik, potpredsjednik i članovi izbornog povjerenstva). Ako
član izbornog povjerenstva odbije potpisati Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše, o tome se u točki V.b) ovoga Zapisnika
sastavlja bilješka.
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OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO OPĆINE JOSIPDOL

OLN-10

ZAPISNIK
O RADU OPĆINSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA

ZA IZBOR ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA
KARLOVAČKE ŽUPANIJE

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Općinsko izborno povjerenstvo Općine JOSIPDOL preuzelo je i pregledalo izborne materijale sa svih biračkih mjesta na
svom području.

I.

Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na svim biračkim mjestima utvrđeno je:II.

A. da Općina ima ukupno birača 2.830

B. da je, prema izvatcima iz popisa birača i uz potvrdu za glasovanje, glasovanju pristupilo ukupno birača 1.673

C. da je, prema glasačkim listićima, ukupno glasovalo birača 1.672

D. da je važećim utvrđeno glasačkih listića 1.580

E. da je nevažećim utvrđeno glasačkih listića 92

Utvrđeni su sljedeći rezultati glasovanja:III.

1. Kandidat SREĆKO CURMAN dobio je glasova 456
Kandidatkinja za zamjenicu BISERKA VRANIĆ

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA - HSS

2. Kandidatkinja MARTINA FURDEK-HAJDIN dobio je glasova 1.007
Kandidatkinja za zamjenicu VESNA HAJSAN-DOLINAR

HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ

3. Kandidatkinja ANA MATAN dobio je glasova 117
Kandidat za zamjenika DUBRAVKO GOLUBIĆ

MOŽEMO! - POLITIČKA PLATFORMA - MOŽEMO!
STRANKA UMIROVLJENIKA - SU

a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su promatrači (ako nije bilo promatrača, tada to navesti):IV.

(navesti ime i prezime promatrača i naznaku za kojeg predlagatelja kandidature, odnosno za koju nevladinu udrugu, odnosno stranog promatrača je promatrač promatrao rad izbornog povjerenstva)

b) Na ovaj Zapisnik promatrači koji su pratili rad izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)
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Čitljivi potpisi promatrača koji su dali primjedbu:

a) Na ovaj Zapisnik članovi izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):V.

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi članova izbornog povjerenstva koji su dali primjedbu:

b) Bilješka:

(ako predsjednik, potpredsjednik, član/članovi izbornog povjerenstva odbije/odbiju potpisati ovaj Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše/potpišu to je potrebno naznačiti pod ovom točkom Zapisnika, kao i razloge
odbijanja, ako ih predsjednik/potpredsjednik, član/članovi navede/navedu)

JOSIPDOL   19.05.2025   00:34

Stalni sastav

1.
KRISTIJAN BITUNJAC, predsjednik

2.
VALENTINA STIPETIĆ, potpredsjednik

3.
GORAN GRBA, član

4.
VLADIMIR MAMULA, član

5.
JOSIPA LEŠIĆ VUČIĆ, član

6.
TINA BUDIMIR BIJELIĆ, član

Prošireni sastav

1.
NIKOLINA JURČIĆ JANDRLIĆ, član

2.
KATARINA GRAČANIN, član

3.
MAJA RENDULIĆ, član

4.
DRAGANA VUJNOVIĆ, član

5.
SARA RENDULIĆ, član

6.
KLARA PUŠKARIĆ, član

Napomene:

1. Izrazi u ovom Zapisniku koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira u kojem su rodu
navedeni.

2. Zapisnik trebaju potpisati svi članovi izbornog povjerenstva (predsjednik, potpredsjednik i članovi izbornog povjerenstva). Ako
član izbornog povjerenstva odbije potpisati Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše, o tome se u točki V.b) ovoga Zapisnika
sastavlja bilješka.
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OPĆINSKO IZBORNO POVJERENSTVO OPĆINE JOSIPDOL

OMLN-10

ZAPISNIK
O RADU OPĆINSKOG IZBORNOG POVJERENSTVA

ZA IZBOR ZAMJENIKA ŽUPANA
KARLOVAČKE ŽUPANIJE IZ REDA PRIPADNIKA SRPSKE NACIONALNE MANJINE

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

Općinsko izborno povjerenstvo Općine JOSIPDOL preuzelo je i pregledalo izborne materijale sa svih biračkih mjesta na
svom području.

I.

Nakon što su zbrojeni rezultati glasovanja na svim biračkim mjestima utvrđeno je:II.

A. da Općina ima ukupno birača 219

B. da je, prema izvatcima iz popisa birača i uz potvrdu za glasovanje, glasovanju pristupilo ukupno birača 9

C. da je, prema glasačkim listićima, ukupno glasovalo birača 9

D. da je važećim utvrđeno glasačkih listića 9

E. da je nevažećim utvrđeno glasačkih listića 0

Utvrđeni su sljedeći rezultati glasovanja:III.

1. Kandidatkinja NIKOLINA RADULOVIĆ dobio je glasova 5
DEMOKRATSKI SAVEZ SRBA - DSS

2. Kandidat NENAD VUKADINOVIĆ dobio je glasova 4
SAMOSTALNA DEMOKRATSKA SRPSKA STRANKA - SDSS

a) Rad izbornog povjerenstva promatrali su promatrači (ako nije bilo promatrača, tada to navesti):IV.

(navesti ime i prezime promatrača i naznaku za kojeg predlagatelja kandidature, odnosno za koju nevladinu udrugu, odnosno stranog promatrača je promatrač promatrao rad izbornog povjerenstva)

b) Na ovaj Zapisnik promatrači koji su pratili rad izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi promatrača koji su dali primjedbu:
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a) Na ovaj Zapisnik članovi izbornog povjerenstva nemaju - imaju primjedbe (precrtati nepotrebno):V.

(ako ima više primjedbi, potrebno ih je navesti na posebnom listu papira koji je sastavni dio ovoga Zapisnika)

Čitljivi potpisi članova izbornog povjerenstva koji su dali primjedbu:

b) Bilješka:

(ako predsjednik, potpredsjednik, član/članovi izbornog povjerenstva odbije/odbiju potpisati ovaj Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše/potpišu to je potrebno naznačiti pod ovom točkom Zapisnika, kao i razloge
odbijanja, ako ih predsjednik/potpredsjednik, član/članovi navede/navedu)

JOSIPDOL   19.05.2025   00:35

Stalni sastav

1.
KRISTIJAN BITUNJAC, predsjednik

2.
VALENTINA STIPETIĆ, potpredsjednik

3.
GORAN GRBA, član

4.
VLADIMIR MAMULA, član

5.
JOSIPA LEŠIĆ VUČIĆ, član

6.
TINA BUDIMIR BIJELIĆ, član

Prošireni sastav

1.
NIKOLINA JURČIĆ JANDRLIĆ, član

2.
KATARINA GRAČANIN, član

3.
MAJA RENDULIĆ, član

4.
DRAGANA VUJNOVIĆ, član

5.
SARA RENDULIĆ, član

6.
KLARA PUŠKARIĆ, član

Napomene:

1. Izrazi u ovom Zapisniku koji imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira u kojem su rodu
navedeni.

2. Zapisnik trebaju potpisati svi članovi izbornog povjerenstva (predsjednik, potpredsjednik i članovi izbornog povjerenstva). Ako
član izbornog povjerenstva odbije potpisati Zapisnik ili ga iz drugog razloga ne potpiše, o tome se u točki V.b) ovoga Zapisnika
sastavlja bilješka.
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